

29 апреля 2016 года

№8



Новости...

○ Великие поэты о природе.

➤ Это интересно...

● Проба пера.

■ Природа родного края.

Новости.

Экологический вестник

29 апреля 2016 года

3 апреля в объединении «Экомир» кипела работа по созданию мини – проекта «Аленький цветочек».

Цель: включение подростков в социокультурное пространство средствами историко-литературного краеведения, изобразительного творчества, экологической деятельности.

5 апреля продолжила работу мастерская «Лесные Фантазии», учащиеся с интересом делали поделки из природного и бросового материала, сочиняли стихи и готовили рисунки. Подготовка к предстоящему районному конкурсу «Лесные Фантазии», который будет проходить с 4 по 15 мая, шла полным ходом.

12 апреля весело и задорно прошёл КВН «Земля – большая свалка». В конце занятия ребята сделали серьёзные выводы: - **охрана окружающей среды – важнейшая задача; - необходимость объявить «бой мусору!** Операцию по уборке территории наметили на 19.04.16.

24 апреля учащиеся коллективно подготовили презентацию «Мир цветов». Также занимались посадкой рассады цветов для клумб.

26 апреля для воспитанников объединений «Экомир» и «Изодеятельность» прошёл устный журнал «И станет мачехой земля».

Цели:

- ознакомить учащихся с ситуацией в области охраны природы,
- показать значимость бережного отношения к окружающему миру,
- углубить представления об экологической безопасности,
- способствовать формированию позитивного отношения к себе и окружающему миру,
- побуждать детей участвовать в экологических мероприятиях,
- расширять кругозор учащихся; развивать их творческие способности,
- способствовать формированию активной жизненной позиции,
- способствовать сплочению коллектива.

Великие поэты о природе

Экологический вестник

29 апреля 2016 года

«ВЕСНА»

Алексей Плещеев

Опять весной в окно мое пахнуло,
И дышится отрадней и вольней...
В груди тоска гнетущая заснула,
Рой светлых дум идет на смену ей.
Сошли снега... Оковы ледяные
Не тяготят сверкающей волны...
И плуга ждут далекие, немые
Поля моей родимой стороны.
О, как бы мне из этих комнат душных
Скорей туда хотелось - на простор,
Где нету фраз трескучих и бездушных,
Где не гремит витий продажных хор.
В поля! в поля! знакомая природа
К себе красой стыдливою манит...
В поля! там песнь воскресшего народа
Свободная и мощная звучит.

«ПРИХОД ВЕСНЫ»

Жуковский

Зелень нивы, рощи лепет,
В небе жаворонка трепет,
Теплый дождь, сверканье вод,-
Вас назвавши, что прибавить?
Чем иным тебя прославить,
Жизнь души, весны приход?

Это интересно!

Экологический вестник

29 апреля 2016 года

В городе Чичен-Ица, Мексика, майя своеобразно отмечали первый день весны. Во время весеннего равноденствия на балюстраду пирамиды Кукулькана падает тень, которая напоминает ползущего по ступенькам змея Кукулькана — бога ветра и воды, огня и воздуха.



Дата Пасхи всегда приходится на первое воскресенье после первого полнолуния после весеннего равноденствия.



Проба пера.

Экологический вестник

29 апреля 2016 года

Край, любимый с детства.

У каждого из нас представления о природе родного края свои, особенные. Для кого - то это - лесные тропинки и сплошной ковер земляники, для других - величественные горы и узкие глубокие ущелья, для третьих - широкая степь без конца и без края...

Каждый уголок родной земли покоряет своей красотой и пробуждает в человеке чувство счастья и безмерного восхищения. Но любовь к нему у всех одна — безмерная, нежная и необъятная.

Я родилась в Шишовке - деревеньке, которую очень люблю и хочу рассказать, что покорило меня в природе моей родной стороны. Голубая ленточка реки Кокшаги опоясывает деревню с западной стороны, поэтому, когда вечером солнце садится, оно купает перед сном свои руки - лучи в нагретой за день воде, поверхность которой покрывается золотистыми бликами. С востока, юга и севера от деревни простираются поля, перемежающиеся с перелесками и оврагами.

Каждый уголок моей малой родины щедр на красоту, а природа края так многолика! Словно маски, меняет она свои образы в разные времена года.

Как прекрасна она осенью, нарядившись в многоцветные одежды, а летящие и кружащиеся листья исполняют пируэты, какого - то немыслимого танца. Разноцветье красок всюду: золотисто - желтые березы, красно - оранжевые клены, бордовые рябины, коричневые дубы и всё ещё зелёные сирени...

Сурина и величественна, как снежная королева, природа в зимнюю пору. Леса, поля, луга укутаны словно жемчужно - белым плащом, с крыш свешиваются хрустальные бусы сосулек.

Как озорна природа моего края теплой весной! Со всех сторон слышна переключка журчащих ручьев и поющих скворцов, тенькающих синичек и громко кричащих галок и грачей. Радует глаз первая зеленеющая трава, желтеющие «солнышки» цветов мать - и - мачехи и бездонное голубое небо. С треском раскрываются почки на вербах, выпуская на свет желтые «барашки».

Мы еще не успеваем насладиться весенним калейдоскопом, а природа начинает угощать нас своими плодами, ягодами и лелеет в солнечных лучах жаркого лета. Казалось бы, что нет спасения от невыносимой жары и зноя, но вдруг легкий свежий ветерок потянет с реки и обдаст лицо нежной прохладой.

Лето - мое любимое время года. Оно, как искусный мастер, преобразует всё вокруг себя.

Я очень люблю свой родной край. Этот край приютил нас всех, дал нам возможность жить на прекрасной земле и любоваться красотой нашей русской природы.

Сочинение «Край, любимый с детства»

Протасевич Елена, 13 лет,

МКОУ ООШ д. Большая Шишовка

Руководитель: Рыбакова Л. Г.

Природа родного края.

Экологический вестник

29 апреля 2016 год



/Эх, дороги... Фото Колесникова Дениса 14 лет /



/Первоцвет. Фото Пахмутова Ольга 15 лет/

/Мать-и-мачеха. Фото Краснощековой Надежды 15 лет/

/Руководитель объединения «ЭКОМИР» А.А.Колесникова/

/Редактор газеты: Колесников Денис 14 лет/